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Úvodní slovo ředitele turnaje Martina
Šorfa
Vážené týmy, chlapci a děvčata, trenéři, rodiče, fanoušci,
dovolte mi Vás jménem pořádající Regionální
basketbalové akademie Young Diamonds srdečně přivítat
na EOS Mistrovství ČR minižactva U11 mix, které máme
možnost v letošním roce pořádat v Ústí nad Orlicí a České
Třebové.

Nebývá úplně zvykem, že se akce koná ve dvou městech, ale věříme, že to nebude překážkou a naopak to
může přinést i své pozitiva. Ostatně obě města jsou od sebe vzdálena jen několik kilometrů, takže přejezd
mezi halami trvá kolem 10 minut.

 

Jednou z velkých výhod budou zajisté školní areály, ve kterých se nachází internát, jídelna i sportovní hala.
Z ubytování do haly či na oběd je to tedy jen pár kroků.

Obě haly nabízí velmi důstojné prostředí pro Mistrovství republiky s kvalitním basketbalovým hřištěm a
tribunou pro diváky.

 

Věříme, že fanoušci i účastníci ocení webové stránky turnaje, které jsou připraveny tak, aby všem nabídly
přehledně veškeré informace a výsledkový servis.

 

Co není tak běžné, tak z každého zápasu bude na webu k dispozici bohatá fotogalerie, ale i přehled střelců.

 

Fanoušky, kteří nemohou přijet podpořit své týmy přímo na místo, bude určitě zajímat, že všechny zápasy
z obou hal budeme vysílat živě na platformě TVcom a spustit si je lze snadno i z našeho webu.

 

Kromě zahajovacího a závěrečného ceremoniálu se všechny týmy mohou sejít v hlavní hale v České Třebové
v sobotu večer, kdy jsou připraveny soutěže pro týmy i jednotlivce.

 

Dále mohou všechny týmy využít volný vstup do bazénu v Ústí nad Orlicí, kde se dá po zápasech
zregenerovat.

 

Věřím, že si všichni tento šampionát naplno užijete a budete odjíždět s mnoha krásnými zážitky a to bez
ohledu na to, zda se na hřišti zadaří více či méně.

 

https://mcr11.bklitomysl.cz/novinky
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Přeji všem krásné a hlavně pohodové mistrovství.

18.4.2023 autor: Martin Šorf

https://mcr11.bklitomysl.cz/novinky

